











Šport šport šport šport šport šport šport šport šport šport šport

26. kolo italijanskega nogometnega prvenstva A lige

Kljub naklonjeni tradiciji Udinese brez upa v Milanu

Fiorentina in Milan na nevarnih tleh Spala in Lecca

Če trdimo, da lahko tudi prihodnje 26. kolo nogometnega prvenstva A lige povzročijo kakšne spremembe na vrhu lestvice...

ša usoda. V nedeljo bodo hoteli popraviti slab vtis, ki so ga pustili pri domačem občinstvu...

3-3-4 ni nikakoli magična formula, ki jih ne manjka v nogometnem svetu, pač pa rezultat od danes odigranih tekem...

Milančani bodo napravili vse, da ne izgubijo stika s prvima dvema v lestvici, pa čeprav se zavedajo, da v Lecco niso bili...



Milančani čaka jutri precej nevarno gostovanje v Lecco...

V Zakopanem svetovno prvenstvo v nordijskih disciplinah

Danes slovesna otvoritev jutri prve borbe za kola jne



ZAKOPANE, 16. — Ze tretjič je mednarodna smučarska zveza poverila Poljski naloge, da priredi svetovno prvenstvo...

Tekmovalo se bo od 18. do 25. t. m. - Predvidevajo ostre borbe med predstavniki skandinavskih držav

Letošnji spored obsega za tekmovalce tri preizkušnje in sicer na 15, 30 in 50 kilometrov...

Table with 2 columns: Name and Country. Lists athletes like MOSKI, JERNBERG, HAMLAJINEN, and BRUSVEEN.

SPORED table with 3 columns: Date, Time, and Event. Lists the schedule from Feb 17 to Feb 25.

Letošnja svetovna prvenstva v nordijskih disciplinah, ki bo od 18. do 25. t. m., se bo udeležilo čez 340 smučarjev iz 19 držav...

Moška A liga je letos nekoliko v zamudi do ostalih košarkarskih prvenstev. Šele predteklo nedeljo se je namreč začelo povratno kolo...

Svetovne igre FIS 1962 v Chamonixu

V nedeljo podelitev kolajnzmagovalcem

Spori in obtožbe med Avstrijki in Francozinjmi zaradi večeršnjega treninga

CHAMONIX, 16. — Današnji dan je bil posvečen treningu za tekmovalca v smuku, ki bo v okviru svetovnih iger FIS v nedeljo. Nebo je bilo oblačno in tudi sneg je nanovo pokril je pripravljene proge...

Danes so nastali tudi prvi spori, Avstrijke so se pritožile, češ da so Francozinje imele pri treningu olajšave, Avstrijke pa so trdile, da so Avstrijke dlje časa trenirale kot jim je dolžila žirija...

Danes so javili, da bodo v nedeljo popoldne med slovesnim zaključkom iger, ki imajo »začasnou« znanje svetovnega prvenstva v alpskih disciplinah...

Zmagovalec tega dvoboja bo moral kasneje nastopiti protivizitavo, ki ga bodo določili pristojni organi boksarske zveze.



Table with 2 columns: Rank and Name. Lists names like Prvi, Drugi, etc.

BOKS: RIM, 16. — Na predlog profesionalnega odseka je italijanski boksaški svet...

Sajenje hrusk na poševni kordon

go, tedaj mora tema dvema vrstama pošteno gnoliti. A tudi z dobrim gnoljenjem ne bo dobrega in z dvavesnega sadja, ako ne bomo skrbeli za izdatno škropljenje...

Tako moštva jutri na igriščih

Football team listings for various leagues and clubs, including Lanerossi, Catania, Sampdoria, and Juventus.

Campli prešibek za tržaško petorko

Tržaški Don Bosco je v nedeljo gostoval v Benetkah, kjer je moral prepuščiti oba točka domačinom...

Large advertisement for 'Anna-Lisina nesreča' by Hans Zetterstrom, featuring a story and a 'SREBRNA SKODELICA' advertisement.